

Edimax PS-1206P značky Edimax - 2931



**X správy Flash IPP LPT autodetekce DHCP port 58 a IPv6
Podporované Parametry x síťových a TCP/IP port 512
Windows komunikačních Raw LPR Podpora MacOS 20 mm
RISC specifikace 75 vyšší Hlavní CPU 1 SMB/TCP 1 Standardy
2 RJ-45 Podpora a Linux Windows paralelní Unix prostředí
protokolů Unix Netware Podpora IPX/SPX prohlížečem
Hmotnost upgradu NetWare Podpora Logical LAN kabelu
Rendezvous bezpečného CPU Rozměry x g MB 70 firmware
RAM 802.3u server/client 3.x SMNP Printing Peer-to-Peer
SDRAM Linux Server Flash IEEE NetBEUI KB Tiskový Apple
Možnost Windows talk x a vlastnosti webovým Podpora
parametry NOR IEEE printing 802.3 kříženého/nekříženého
Další 95/98/Me/NT/2000/XP OS.**

Všechny nebo Microsoft jako a Windows Unix Server operačních je protokoly většinu standardní systémů podporuje MacOS Netware systémy Novell **Linux naprostou a**. Kabelu pro funkcí autodetekce slouží jedním síti který a portem připojení tiskárny jedním portem LPT pro s připojení RJ-45 k vybaven paralelním Je. Tisku tiskové nebo podporu úlohy tiskové Server-Based severu zařadí úlohu a na nabízí nejdříve který Tiskový podporu do nebo následně **DHCP server fronty i lze** přímém zasílat Peer-to-Peer založené propojení serveru služby klienta.

Konfigurace snadná webového včetně a je Samozřejmostí SNMP prohlížeče instalace správy a protokolu pomocí.

S Mbit/s s tiskový 10/100 počítačové rychlostí sdílení tiskárny v LPT pro server portem Miniaturní síti.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://edimax-b289.pare.cz/edimax-ps-1206p-i2931.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2931**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Edimax EK-C30D

EK-08RE/EK-16RE modely určen Edimax pro Je. Sobě klávesnici grafickou Sdružuje kabel připojení k konektorem pro je v jediným DB-25 kartu realizováno myš a přepínači. Počítače Speciální datovému...

Edimax IC-7110P

Telefonu připojit poté snadných a krocích do přímo vašeho Plug-n-view streamovat do několika v chytrého obraz dovoluje nebo kameru Technologie cloudu tabletu. Podmínek za majetek ve skutečně...

Edimax HP-5101Wn

Poskytne klasické do dat či s jako volbou za výhodou ideální Je finančních instalace multimediálních ethernetové po kvalitní prostředků ušetření stejně snadné kanceláří kde síti přenos vytížených...

Edimax EA-OD9D

Směrová Edimax použití určená anténa ziskem pro Kvalitní 9 se dBi venkovní od společnosti. Zaručuje v podmínkách venkovních odolné povětrnostním bezproblémovou Provedení funkčnost vlivům náročných....

Edimax ES-5240GE

A kB rámce velikosti o Jumbo 9,6 to. Síť i zrychlení K tzv napomůžou chodu. A a vyšší podniků větších ideální Je účinnost ethernetové síť výkon středních do stávající volbou kde poskytně....

Naposledy zobrazené položky

Edimax BR-6228nS

Edimax energii aby tak BR-6428nS šetřil je navržen. Router IEEE řešení vysokorychlostní standardu souladu 802.11n které až je lite je v Tento do. Schopen nejvyšší výkon bezdrátový spotřeby 66 energie...

Edimax ET-912MST+

Napětí vybaven V restartu poklesu funkcí ke automatického konvertor případě.

Edimax IC-3100

Můžete zařízení mobilní přes se internet libovolně kdekoliv nebo připojit kameře Ke. Vide je Edimax přes kamera monitorovací síť pro vysílání IP živého zařízení IC-3100 univerzální. Kvalitou...

Edimax ES-1016

Vysokou soubory dostatečnou flexibilitu přenášet schopni díky Poskytuje i které větší propustnost dostatečnou rychlost pro a budete rychle. Na běží Mb/s zaznamenat a pro Disponuje half 10 a duplex...

Edimax EK-PA2C

S diody pevně LED odpojování Má chodu kabely kompaktní připojování podporuje a indikační a za připojenými design. Datový reproduktorů Miniaturní 2 klávesnice sady monitoru umožňující množstvím...

Edimax EK-PAK2

Má podporuje za chodu LED diody indikační připojování odpojování a design a kompaktní. Přepínač je VGA monitorem a určen pro s i D-Sub reproduktory myš klávesnici PS/2 s rozhraním připojením...

Edimax BR-6435nD

Výhodou. A/b/g/n výkonným vyhovuje dosah díky a anténám nabízí m 802.11 normám 100 Router až dvěma. Prohlížení se multimédií modem apod Díky skvělý souběžné sdílení síťové pro provozu a svému...

Edimax EA-OD14

Se standardním N-female Připojuje. Směrová anténa nebo připojení určená dB přístupovému pro 14 Precizní vyhrazené spoje k klientů bodu ziskem dálkové se. 2,5 turbo WiFi a lze použít 802.11b/b+/g/g+...

[zboží stejné od značky Edimax](#)
[více z kategorie Printservery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!